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SESSION 2015-16 

FEEDBACK GENERAL (ALL STUDENTS) 

TABLE 1. SCORING TABLE AS PER DIFFERENT LEGENDS 
 

SR. 
NO
. 

          LEGENDS  
6 

 
7 

 
8 

 
9 

 
10 

 

1
. 

Dissemination of 
Information regarding 
admission process 

 5 1
7
8 

6
8 

 35+ 
1424+
612=2
071 

2
. 

Development of Scientific 
aptitude in the student after 
admission in the college 

 15 57 87 92 105+456+ 
783+920= 
2264 

3
. 

Teaching Standards    187 64 1683+640= 
2323 

4
. 

Awareness quotient 
about cleanliness and 
environmental protection 

  5
8 

1
9
3 

 464+ 
1737=2
201 

5
. 

Development of 
Literary/Cultural/ Intellectual 
abilities in students 

  15 69 16
5 

120+621+1
650=2391 

6
. 

Improvement in Discipline 
related behavior 

38 32 85 96  216+224+6
80+864=19
84 

7
. 

Awareness and determination 
about future prospects and 
career development 

 98 73 65 15 686+584+ 
585+150= 
2440 

8
. 

Student based activities in the 
College 

  60 102 89 480+918+890
=2288 

9. Dissemination of 
Information to family and 
friends 

 6
9 

10
9 

7
3 

 483+872
+657= 
2012 

TOTAL  
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Scoring Equation Used = 
𝑇𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑆𝑐𝑜𝑟𝑒

 
𝑇𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑛𝑢𝑚𝑏𝑒𝑟 𝑜𝑓 𝑆𝑡𝑢𝑑𝑒𝑛𝑡𝑠 

 

Total Score= ∑ 𝑛1X 𝑆1+ 𝑛2X 𝑆2+………………………. 
 
 

SCORING TABLE 2 AS PER SCORING EQUATION 
 
Sr no.                                               legends Total 

marks 
After applying 
scoring 
equation 

 Dissemination of Information regarding admission 
process 

2071 8.25 

 Development of Scientific aptitude in the student after 
admission in the college 

2264 9.01 

 Teaching Standards 2323 9.25 

 Awareness quotient about cleanliness and 
environmental protection 

2201 8.7 

 Development of Literary/Cultural/ Intellectual abilities 
in students 

2391 9.5 

 Improvement in Discipline related behavior 1984 7.9 

 Awareness and determination about future prospects and 
career development 

2440 9.7 

 Student based activities in the college 2288 9.1 

 Dissemination of Information to family and friends 2012 8.01 

 Academic endeavors of the college 2325 9.2 

 Was the syllabus up to your expectations 2181 8.6 

10
. 

Academic endeavors of the 
college 

   185 66 1665+ 
660=2325 

11
. 

Was the syllabus up to your 
expectations 

  78 173  624+1557 
=2181 

12
. 

Was your syllabus completed on 
time 

   20 231 180+2310= 
2490 

13
. 

Do you think this degree will get 
you a job 

198 53    1188+371= 
1559 

14
. 

Your Overall satisfaction level    198 53 1782+530 
=2312 
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 Was your syllabus completed on time 2490 9.9 

 Do you think this degree will get you a job 1559 6.2 

 Your Overall satisfaction level 2312 9.2 

 

RESPONSE MEANING: 
9-10 excellent, 8-9 very good, 7-8 good, 6-7 average, below 6 poor 

 
FIGURE 1 SCORING PLOT FOR DIFFERENT LEGENDS 
 

                                 
 
 

TABLE 3 DIVERSITY OF STUDENTS PARTICIPATING IN FEEDBACK MECHANISM 
 
DIVERSITY SC ST OBC GENERAL 
NUMBER 95 12 84 60 
 

                                              

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

scoring plot for different legends



 

ANALYSIS OF FEED BACK: 
 
 Feedback given by students is quite encouraging testimonial to the efforts put up by the Faculty and 
administration for the development of college and teaching and learning process of the college, however 

answer to the question ‘’Do you think this degree will get you a job’’ was not in favour of the 
programme opted by the student, response to this question secured only 6.2 marks which falls into the 

category of average like wise answer to the question ‘’ Improvement in Discipline related behavior’’ 
Fetched 7.9 marks, college needs to work on these two areas more seriously , focus should be on Learner 
centric methodologies well communicated to students , so that trust shall be generated into students. 
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SESSION 2016-17 

FEEDBACK GENERAL (ALL STUDENTS) 

TABLE 1. SCORING TABLE AS PER DIFFERENT LEGENDS 
 

SR. 
NO
. 

          LEGENDS  
6 

 
7 

 
8 

 
9 

 
10 

 

1 Dissemination of 
Information regarding 
admission process 

 2
5 

1
6
5 

7
4 

 175+1
320+6
66=21
61 

2 Development of Scientific 
aptitude in the student after 
admission in the college 

  64 98 102 512+882+10
20=2414 

3 Teaching Standards   4 162 98 32+1458+980
=2470 

4 Awareness quotient 
about cleanliness and 
environmental protection 

 4 3
6 

1
8
6 

3
8 

28+288
+1674+
380=23
70 

5 Development of 
Literary/Cultural/ Intellectual 
abilities in students 

2 2 18 58 18
4 

12+14+144
+522+1840
=2532 

6 Improvement in Discipline 
related behavior 

 56 98 110  392+784+9
90=2166 

7 Awareness and determination 
about future prospects and 
career development 

  72 50 142 576+450+142
0=2446 

8 Student based activities in the 
College 

   86 178 774+1780=25
54 

9. Dissemination of 
Information to family and 
friends 

 5
0 

86 5
2 

7
6 

350+688
+468+76
0=2266 

TOTAL  
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Scoring Equation Used = 
𝑇𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑆𝑐𝑜𝑟𝑒

 
𝑇𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑛𝑢𝑚𝑏𝑒𝑟 𝑜𝑓 𝑆𝑡𝑢𝑑𝑒𝑛𝑡𝑠 

 

Total Score= ∑ 𝑛1X 𝑆1+ 𝑛2X 𝑆2+………………………. 
 
 

SCORING TABLE 2 AS PER SCORING EQUATION 
 
Sr no.                                               legends Total 

marks 
After applying 
scoring 
equation 

 Dissemination of Information regarding admission 
process 

2161 8.18 

 Development of Scientific aptitude in the student after 
admission in the college 

2414 9.14 

 Teaching Standards 2470 9.35 

 Awareness quotient about cleanliness and 
environmental protection 

2370 8.9 

 Development of Literary/Cultural/ Intellectual abilities 
in students 

2532 9.59 

 Improvement in Discipline related behavior 2166 8.2 

 Awareness and determination about future prospects and 
career development 

2446 9.2 

 Student based activities in the college 2554 9.67 

 Dissemination of Information to family and friends 2266 8.58 

 Academic endeavors of the college 2464 9.3 

 Was the syllabus up to your expectations 2309 8.7 

10 Academic endeavors of the 
college 

   176 88 1584+880=24
64 

11 Was the syllabus up to your 
expectations 

 12 88 169  84+704+1521
=2309 

12 Was your syllabus completed on 
time 

   46 218 414+2180=25
94 

13 Do you think this degree will get 
you a job 

145 68 51   870+476+408
=1754 

14 Your Overall satisfaction level    166 98 1494+980=24
74 
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 Was your syllabus completed on time 2594 99.8 

 Do you think this degree will get you a job 1754 6.64 

 Your Overall satisfaction level 2474 9.3 

 

RESPONSE MEANING: 
9-10 excellent, 8-9 very good, 7-8 good, 6-7 average, below 6 poor 

 
FIGURE 1 SCORING PLOT FOR DIFFERENT LEGENDS 
 

                                 
 
 

TABLE 3 DIVERSITY OF STUDENTS PARTICIPATING IN FEEDBACK MECHANISM 
 
DIVERSITY SC ST OBC GENERAL 
NUMBER 126 08 68 62 
 

                                              

Series10

10

Response graphical representation

SC
48%

ST
3%

OBC
26%

GENERAL
23%

diversity profile

SC ST OBC GENERAL



 

ANALYSIS OF FEED BACK: 
 
 Feedback given by students is quite encouraging testimonial to the efforts put up by the Faculty and 
administration for the development of college and teaching and learning process of the college, however 

answer to the question ‘’Do you think this degree will get you a job’’ was not in favour of the 
programme opted by the student, response to this question secured only 6.64 marks which falls into the 

category of average. Response to the question ‘’ Improvement in Discipline related behavior’’  
Improved in comparison to 2015-16. College has chartered a plan to start more value added and add on 
courses to overcome the issue faced about job opportunities. Focus for session 2017-18 should be on Learner 
centric methodologies well communicated to students, so that trust shall be generated into students. 
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SESSION 2017-18  

FEEDBACK GENERAL (ALL STUDENTS) 

 TABLE 1.  SCORING TABLE AS PER DIFFERENT LEGENDS 

SR. 
NO. 

LEGENDS NO. OF 
STUDENTS 

SCORED 

TOTAL SCORE AVERAGE 
PERCENTILE 

SCORE 
1. Dissemination of Information 

regarding admission process 
BCA 18 
B.Sc. 136 
PG 58 
212 

168 x 9 
44x 7 
308+1512 
1820 

8.58 

2. Development of Scientific aptitude 
in the student after admission in the 
college 
 

BCA 18 
B.Sc 136 
PG 58 
212 

182x9 
30x8 
=1878 

8.85 

3. Teaching Standards BCA 18 
B.Sc 136 
PG 58 
212 

178x9 
34x8 
=1874 

8.83 

4. Awareness quotient about 
cleanliness and environmental 
protection 

BCA 18 
B.Sc 136 
PG 58 
212 

164x8+48x7 
=1648 

7.77 

5. Development of Literary/Cultural/ 
Intellectual abilities in students 

BCA 18 
B.Sc 136 
PG 58 
212 

148x9 
+48x8 
+16x6 
=1812 

8.54 

6. Improvement in Discipline related 
behavior  

BCA 18 
B.Sc 136 
PG 58 
212 

136x8 
+72x7 
+4x5 
=1612 

7.60 

7. Awareness and determination about  
future  prospects and career 
development  

BCA 18 
B.Sc 136 
PG 58 
212 

128x9 
+64x7 
+15x5 
5x4 
=1695 

7.99 

8. Student based activities in the BCA 18 168x8 7.79 
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Scoring Equation Used = 
𝑇𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑆𝑐𝑜𝑟𝑒

𝑇𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑛𝑢𝑚𝑏𝑒𝑟 𝑜𝑓 𝑆𝑡𝑢𝑑𝑒𝑛𝑡𝑠
 

Total Score= ∑ 𝑛1X 𝑆1+ 𝑛2X 𝑆2+………………………. 

Lowest Score: Marked Green   Highest  Score: Marked yellow 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

college B.Sc 136 
PG 58 
212 

44x7 
=1652 

9. Dissemination of Information to 
family and friends 

BCA 18 
B.Sc 136 
PG 58 
212 

184x8 
+28x7 
=1668 

7.86 

10. Academic endeavors of the college BCA 18 
B.Sc 136 
PG 58 
212 

182x9 
24x7 
6x6 
=1842 

8.68 



GOVT. MADHAV SCIENCE P.G. COLLEGE UJJAIN  

A GRADE ACCREDITED THROUGH NAAC  

DST FIST SUPPORTED  

 

Table 1. Average Percentile Score as per Ligend 
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Table 2. Detailed Legend Description  
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Student diversity profile, who participated  in the feedback analysis 

 

         Class profile       No of students 

1. B..SC  Final  136 

2. BCA 18 

3. M.Sc 58 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B..SC  Final  136
64%

BCA 18
9%

M.Sc 58
27%

Student diversity profile
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Feed Back  Analysis 

 

Out of 690 students appeared in the final semester examination, 568 students cleared the 

final examination and 212 sample size was considered for evaluation, this number was 

37.32 % of the total population of passing out students. Students were randomly picked for 

providing feedback. Feedback was collected after the final results to avoid any unwanted 

controversy among the students. Feedback was pen paper based. Analysis was tabled in the 

Janabhagidari Samiti and in Staff meeting held for the purpose. 

As per the feedback received students gave highest score to the development of scientific 

aptitude in them after their admission in the college at 8.85 percentile, development of 

discipline related activities was scored least by students with 7.60 percentile.  

For all the ligands provided feedback and analyzed the score ranged from 7.60 to 8.85 

Overall score was 8.24 on the scale of 10. Which leads to very good scoring by students, 

however there is a possibility to improve on areas like awareness regarding cleanliness and 

awareness about discipline related activities. 

 

 

Dr. Kalpana Singh 

Coordinator IQAC 

 



INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL 

GOVT. MADHAV SCIENCE P.G.COLLEGE UJJAIN 
INSTITUTE OF EXCELLENCE IN HIGHER EDUCATION (GoMP) 

A GRADE ACCREDITED THROUGH NAAC 

 
 

STUDENTS FEED BACK SESSION 2018-19 

 

1. Introduction: - Feedback is an essential part of all education processes. This feedback 

gives us very important information about all the processes and aspects of higher 

education. Feedback clearly and explicitly identifies what needs to be improved in order to 

solve the problem. 

2. Sample and Tools: - Data is collected though questionnaires by randomly selected 

students of 6th sem of every faculty in UG Programme and 4 th semester of every PG 

Programme. Simple size was selected at whole population (Total numbers of students) of 

6th sem students and 4th semester of PG programme. A sample table is constructed.  

 

Tools: - Feedback questionnaire is used for the analysis.  

              Course assessment Questionnaire and Overall rating of programme by students 

3. Analysis and interpretation of the data:- The data analysis is done in two ways 

     1. Direct analysis of questions on a linear scale of 0 to 5 

     Where 0 is strongly disagree 
                   2. Disagree 

            3. Not sure 

            4. Agree 

           5. Strongly agree 

 

2. Overall satisfaction level is interpreted on the basis of scoring table. 

Scoring Equation Used = 
           

                        
 

Total Score= ∑  1X  1+  2X  2+………………………. 

Through the evalution of feedback scale questionnaire was interpreted on the basis of scoring table. 
With this the most satisfying as well as least satisfying facility was identified. 



 

Sr.No. 
 
 
 

Legends 
 
 
 
 

strongly 
agree 
  
5 
 
 

Agree 
 
 
4 
 
 

not 
sure 
 
3 
 
 

Disagree 
 
 
2 
 
 

strongly 
disagree 
 
0 
 
 

1. Books reading materials are available in the 
library 
 

162 74 14 0 0 

2 Reading Room and Common room are available 
 250 0 0 0 

0 

3 Available reading space in library is satisfactory 
 0 214 26 10 

0 

4 The library staff are cooperative and helpful 
 0 250 0 0 

0 

5 Photocopying facility is available in library and 
satisfactory 
 0 250 0 0 

0 

6 Internet facilities are available in College 
 140 70 40 0 

0 

7. Online educational resources are available and 
accessible 
 0 250 0 0 

0 

8. Office staff in the college are helpful 
 72 164 14 0 

0 

9. Results and attendance records are displayed on 
time 
 68 172 0 10 

0 

10 Clean drinking water is available on the campus 
 0 150 94 6 

0 

11 Toilets/ washrooms are hygienic and properly 
maintained 
 0 250 0 0 

0 

12. Grievances/ problems are redressed/ solved well 
in time 0 250 0 0 

0 

13. Functioning of placement cell in the college is 
satisfactory 40 170 30 10 

0 

14 Equipment in the lab are in  working Condition 
 0 250 0 0 

0 

15 Campus is green and ecofriendly 
 0 250 0 0 

0 

16 The buildings/ classrooms are accessible to 
differently abled persons 0 250 0 0 

0 

17 Classrooms are clean and well maintained 
 0 180 60 10 

0 

18 Campus has adequate power supply 
 0 250 0 0 

0 

TABLE 1.   C0URSE SATISFACTION DIRECT DATA TABLE 



 

 

 

 

Sr. No  Programme No of students Participating 
1. B.Sc 155 
2. BCA 20 
3. M.Sc Chemistry 10 
4. M.Sc Botany 10 
5 M.Sc Zoology 10 
6 M.Sc Physics 10 
7 M.Sc Mathematics 10 
8 M.Sc Applied Microbiology 10 
9. M.Sc Pharmaceutical Chemistry 10 
9 PG Diploma in Yoga 05 
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FIGURE 01 COURSE SATISFACTION AS PER DATA TABLE 

TABLE 2: STUDENT DIVERSITY PROFILE WHO PARTICIPATED IN FEEDBACK 

MECHANISM 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FIGURE2: STUDENT DIVERSITY PROFILE WHO PARTICIPATED IN FEEDBACK 

MECHANISM 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sr.No. 
 
 
 

Legends 
 
 
 
 

satisfac
tion 
level 
 
 
 
 

Percenta
ge score 

1. Books reading materials are available in the library 
 

1134 
 

90.72 

2 Reading Room and Common room are available 
 

1250 
 

100 

3 Available reading space in library is satisfactory 
 

954 
 

76.32 

4 The library staff are cooperative and helpful 
 

1000 
 

80 

5 Photocopying facility is available in library and satisfactory 
 

1000 
 

80 

6 Internet facilities are available in College 
 

1100 
 

88 

7. Online educational resources are available and accessible 
 

1000 
 

80 

8. Office staff in the college are helpful 
 

1000 
 

80 

9. Results and attendance records are displayed on time 
 

1048 
 

83.84 

10 CLEAN DRINKING WATER IS AVAILABLE ON THE CAMPUS 
 

894 
 

71.52 

11 Toilets/ washrooms are hygienic and properly maintained 
 1000 

80 

12. Grievances/ problems are redressed/ solved well in time 1000 80 

13. Functioning of placement cell in the college is satisfactory 990 79.2 

14 Equipment in the lab are in  working Condition 
 

1000 
 

80 

15 Campus is green and ecofriendly 
 

1000 
 

80 

16 The buildings/ classrooms are accessible to differently abled 
persons 

1000 
 

80 

17 CLASSROOMS ARE CLEAN AND WELL MAINTAINED 
 

920 
 

73.6 

18 Campus has adequate power supply 
 

1000 
 

80 

TABLE 3. OVERALL  SATISFACTION  LEVEL 



 

 

 

 

ANALYSIS: 

Out of 754 students appeared in the final semester examination, 682 students cleared the final 
examination and 250 sample size was considered for evaluation, this number is 30% of the total 

population of passing out students. Students were randomly picked for providing feedback. 
Feedback was collected well after the final results to avoid any unwanted controversy among the 

students. A fair participation was observed across the programmes. Feedback was pen paper based. 

Analysis was tabled in the Janabhagidari Samiti and is being tabled in Staff meeting held for the 
purpose.  

 

 

0 
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800 

1000 
1200 
1400 

overall satisfaction profile  

Books reading materials are available in the library 
Reading Room and Common room are available 
Available reading space in library is satisfactory 
The library staff are cooperative and helpful 
Photocopying facility is available in library and satisfactory 
internent facilities are available in College 
Online educational resources are available and accesible 
Office staff in the college are helpful 
Results and attendance records are displayed on time 
Toilets/ washrooms are hygienic and properly maintained 
Clean drinking water is available on the campus 
Grievances/ problems are redressed/ solved well in time 
Functioning of placement cell in the college is satisfactory 
Equipments in the lab are in  working Condition 
Campus is green and ecofriendly 
The buildings/ classrooms are accessible to differently abled persons 
Classrooms are clean and well maintained 
Campus has adequate power supply 

FIGURE 3 .   OVERALL  SATISFACTION LEVEL  



As per the general feedback received  

 Students have chosen agree or strongly agree  as answer to the most of the facilities .  

 None of the student have chosen strongly disagree as the response field 

 However in some of the legends less than 4% of the students have chosen to answer that they 

disagree with the question being asked. 

According to the scoring table the highest level of satisfaction was expressed for reading room and 

common room facility. However students comparatively voted low for availability of reading space in the 
reading room. 

Least satisfaction was observed for  

 Availability of Clean drinking water on the campus 

 And cleanliness and maintenance of Classrooms  

College and IQAC needs to focus on the issue and this has been taken up as an agenda for the next 

session. Only in these two legends we are scoring below 75% so it needs to be improved. Maximum 
scoring is 100% and average median scoring is 80%. 

 

 

 

Please sign below the line  
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………………………………………………………………………………………………………………………………………..  
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Progromrne Feedbock by Possing out Students session

2011-20
Please provide feedback response to the following programme specific questions.Please provide free
and fair feedback.Providing email is important for providing feedback, but if you do not want to
disclose your identity it will not be disclosed, we here by at IQAC are committed to abide by.

Coordinator IQAC Chairperson IQAC

* Required

1 . Emoil qddress *

2. NAHE

3. FATHER'S NAHE

4. Clo.ss
i'

5. Progromme

Mark only one oval.

B.Sc

BCA

M.Sc Botany

M.Sc. Chemistry

M.Sc.Pharmaceutical Chemistry

M.Sc.Zoology

Q V.Sc.npplied Microbiology

C--) u.sc.vathematics



9.

6. Enrotlment yeor

7. enrol,l,ment number

8. Are you be qbte to compl.ete with in the stipulafed time 3 yeors for UG ond 2Yeors for PG

Mark only one oval.

YES

NO

DID YOU FIND YOUR PROGRAHHE AS PER YOUR EXPECTATION5

Mark only one oval.

YES FULLY

TO SOME EXTENT

I AM NOT SURE

Option 4

&.

Wos the SyU,obus Contemporory or needs some improvement

\
Mark only one oval. I

Contemporary

Needs lmprovement

1 1 . lf the onswer to previous question is yes. Pteose write obout the improvements needed occording to you.

10.

i!



12. Did you find fhe progrom morket oriented

Mark only one oval.

yes

Maybe

No

13. Did progrom wos interesting enough to inspire you for the higher sfudies in soid domoin

Mark only one oval.

yes

No

Maybe

14. Did progrom el,evoted or ignited reseorch potentiol. in you

Mark only one oval.

yes

No

I am not sure

i do not want to answer this
i'

\15. ARE You coNFtDENT oF puRsurNc youR RTURE ptANs RELATED To youR pRoGRAHHE

Mark only one oval.

YES IAM CONFIDENT

IAM AFRAID, I DO NOT FULLY UNDERSTAND

NO I HAVE TO SUPPLEMENT WITH SOME CERTIFICATE COURSES



16. WHAT YoU PLAN To Do AFTER coHPLETIoN oF PRoGRAHHE

Mark only one oval.

FIND A JOB

HIGHER STUDIES

I WILL START SOME SKILL BASED SELF EMPLOYMENT ENDEAVOUR

17. HOW DO YOU RATE YOUR FACULTY ON THE BASIS OF KNOh'LEDGE CONTENT

Mark only one oval.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

FAIR

I DO NOT WANT TO RATE

18. WERE YOUR FACULTY EASILY REACHABLE DURING THE PROGRAHHE DURATION

Mark only one oval.

YES

PARTIALLY

NO

\\

1 9. How Do You RATE YouR pRocRAHHE As A wHoLE . ovERAtL RATTNG wHERE 1 HEANs rHE LEAsr AND 10

HEANS THE BEST

Mark only one oval.

10

{l {:l

20. Whots opp nurnber



21.

Mark only one oval.

Joining

may be later on

This content is neither created nor endorsed by Google.

oogle Forms

i'i



Progromrne Feedbock by Possing out Students

session 2011-20
271 responses

Publish analytics

NAME

271 responses

Abdulhasim mansuri

Harshita Sharma

karan parmar

Pooja vishwas

tlarshit Gupta

Pankaj Parmar

Lalsingh

Jaspal Anjana

Abhishek Orsiya



FATHER'S NAME

270 responses

Ramesh Chandra karedia

MANGILAL

Prasidha narayan shukla

meharvan parmar

Harisingh Verma

chunnilal borasi

Ramprasad

Omprakash sharma

Vikram Singh

Class

270 responses

BCA third year

i
3rd year

Bsc final year

Bsc 3rd year

Final year

Msc

M.sc

Msc 4th sem

BCA final year

2



Programme

266 responses

Enrollment year

260 responses

80

60

40

O e.sc

O ecn
O lvt.Sc Botany

O M.Sc. Chemistry

O M.Sc.Pharmaceutical Chemistry

I M.Sc.Zootogy

O M.Sc.Applied Microbiology

I M.Sc.Mathematiqs

((1(((ff (fl ! (fl 1((' ((((1((((i((1(0r4

17130670 166050765
2020 18180338 18396050004

20 16 .2Y",

5(1
,((i(a{9 il4iizt

0

1 (4l.2Vo



enrollment number

241 responses

66050028

3

1 6605001 0

1 0007582

0722478

628

066050036

08001 870

1 7066050003

Are you be able to complete with in the stipulated time 3 years for UG and

2 Years for PG

267 responses

O YES

O lto



DID YOU FIND YOUR PROGRAMME AS PER YOUR EXPECTATIONS

263 responses

Was the Syllabus Contemporary or needs some improvement

260 responses

O YES FULLY

O rO sOlue EXTENT

O I nU NoT SURE

O Option 4

! Contemporary

O Needs lmprovement



lf the answer to previous question is yes, Please write about the improvements

needed according to you.

1 1 8 responses

Yes

No

Yes

no needed

Skildevelopment

What's use for these answer of question in daily life in present time and future

EXCELLENT

yes

Happy

Did you find the program market oriented

256 responses

I Yes

I Maybe

O tlo



Did program was interesting enough to inspire you for the higher studies in

said domain

255 responses

O Yes

Oruo
I Maybe

Did program elevated or ignited research potential in you

256 responses

I Yes

O llo
O lamnotsure

O i do not want to answer this

ARE YOU CONFIDENTPF PURSUING YOUR FUTURE PLANS RELATED TO

YOUR PROGRAMME

257 responses

O YES IAM CONFIDENT

O INU AFRAID, I Do NoT FULLY
UNDERSTAND



WHAT YOU PLAN TO DO AFTER COMPLETION OF PROGRAMME

256 responses

HOW DO YOU RATE YOUR FACULTY ON
CONTENT

258 responses

F

WERE YOUR FACULTY EASILY REACHABLE DURING THE PROGRAMME
DURATION \

257 responses

THE BASIS OF KNOWLEDGE

O rrNo R.rog
O ntcren sruDtES
O IwII-I- START SoME SKILL

BASED SELF EMPLOYMENT
ENDEAVOUR

O exceuerur
O veRY oooo
O oooo
O PRln

O I Do NoT WANT To RATE

.) YES

O PARTIALLY

Oruo



HOW DO YOU RATE YOUR PROGRAMME AS A WHOLE . OVERALL RATING

WHERE 1 MEANS THE LEAST AND 10 MEANS THE BEST

256 responses

80

60

40

20

0

Whats app number

251 responses

8349882467

9424510623

9589872923

9179254707

96854794s2

9340057732

9770492324

90390081 82



Please join alumni association of this college Sudeeksha

https://docs.goog le.com/forms/d/e/1 FAI pQ LSdl hlsRgdYmusLWRd p3VHsuV

5 M LS DsidXH nvM p3eyo KovcA3Qfu iewform?usp=sf_lin k

253 responses

I Joining

O may be later on

This content is neither created nor endorsed by Google. RgpgglAbgsg - Terms of Service - Privac y.
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NAME

271 responses

Abdul hasim mansuri

Harshita Sharma

karan parmar

Pooja vishwas

Harshit Gupta

Pankaj Parmar

Lalsingh

Jaspal Anjana

Abhishek Orsiya

Programme Feedback by Passing out Students
session 2019-20
271 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1srRvhqjFf-j4QFfpY-0i_HRsAcipboCvXOOf_2boM-k/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


FATHER'S NAME

270 responses

Class

270 responses

Ramesh Chandra karedia

MANGILAL

Prasidha narayan shukla

meharvan parmar

Harisingh Verma

chunnilal borasi

Ramprasad

Omprakash sharma

Vikram Singh

BCA third year

3rd year

Bsc final year

Bsc 3rd year

Final year

Msc

M.sc

Msc 4th sem

BCA final year



Programme

266 responses

Enrollment year

260 responses

B.Sc
BCA
M.Sc Botany
M.Sc. Chemistry
M.Sc.Pharmaceutical Chemistry
M.Sc.Zoology
M.Sc.Applied Microbiology
M.Sc.Mathematics

10.2%

9%
13.2%

19.2%

40.6%

2
12

2007
2012

2015
2017

2018
2020

17130670
18180338

166050765
18396050004

0

20

40

60

80

5 (1.9%)5 (1.9%)5 (1.9%)

16 (6.2%)16 (6.2%)16 (6.2%)

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)3 (1.2%)3 (1.2%)3 (1.2%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)5 (1.9%)5 (1.9%)5 (1.9%)

19 (7.3%)19 (7.3%)19 (7.3%)

6 (2.3%)6 (2.3%)6 (2.3%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)

69 (26.5%)69 (26.5%)69 (26.5%)

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)

37 (14.2%)37 (14.2%)37 (14.2%)

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)

11 (4.2%)11 (4.2%)11 (4.2%)

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)

59 (22.7%)59 (22.7%)59 (22.7%)

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.41 (0.41 (0.4



enrollment number

241 responses

Are you be able to complete with in the stipulated time 3 years for UG and
2 Years for PG

267 responses

66050028

3

166050010

10007582

0722478

628

066050036

08001870

17066050003

YES
NO

12.4%

87.6%



DID YOU FIND YOUR PROGRAMME AS PER YOUR EXPECTATIONS

263 responses

Was the Syllabus Contemporary or needs some improvement

260 responses

YES FULLY
TO SOME EXTENT
I AM NOT SURE
Option 4

21.3%

67.3%

Contemporary
Needs Improvement

28.5%

71.5%



If the answer to previous question is yes, Please write about the improvements
needed according to you.

118 responses

Did you find the program market oriented

256 responses

Yes

No

Yes

no needed

Skil development

What's use for these answer of question in daily life in present time and future

EXCELLENT

yes

Happy

Yes
Maybe
No

14.8%

27%

58.2%



Did program was interesting enough to inspire you for the higher studies in
said domain

255 responses

Did program elevated or ignited research potential in you

256 responses

ARE YOU CONFIDENT OF PURSUING YOUR FUTURE PLANS RELATED TO
YOUR PROGRAMME

257 responses

Yes
No
Maybe

14.1%

78.4%

Yes
No
I am not sure
i do not want to answer this12.1%

21.5%

61.7%

YES I AM CONFIDENT
I AM AFRAID, I DO NOT FULLY
UNDERSTAND
NO I HAVE TO SUPPLEMENT
WITH SOME CERTIFICATE
COURSES

12.1%

85.2%



WHAT YOU PLAN TO DO AFTER COMPLETION OF PROGRAMME

256 responses

HOW DO YOU RATE YOUR FACULTY ON THE BASIS OF KNOWLEDGE
CONTENT

258 responses

WERE YOUR FACULTY EASILY REACHABLE DURING THE PROGRAMME
DURATION

257 responses

FIND A JOB
HIGHER STUDIES
I WILL START SOME SKILL
BASED SELF EMPLOYMENT
ENDEAVOUR9.8%

39.1%

51.2%

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
FAIR
I DO NOT WANT TO RATE

23.3%

31%

41.5%

YES
PARTIALLY
NO19.1%

74.7%



HOW DO YOU RATE YOUR PROGRAMME AS A WHOLE . OVERALL RATING
WHERE 1 MEANS THE LEAST AND 10 MEANS THE BEST

256 responses

Whats app number

251 responses

8349882467

9424510623

9589872923

9179254707

9685479452

9340057732

9770492324

9039008182

9340433019

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

20

40

60

80

19 (7.4%)19 (7.4%)19 (7.4%)

6 (2.3%)6 (2.3%)6 (2.3%) 5 (2%)5 (2%)5 (2%)
9 (3.5%)9 (3.5%)9 (3.5%) 11 (4.3%)11 (4.3%)11 (4.3%)

21 (8.2%)21 (8.2%)21 (8.2%)
26 (10.2%)26 (10.2%)26 (10.2%)

45 (17.6%)45 (17.6%)45 (17.6%)

35 (13.7%)35 (13.7%)35 (13.7%)

79 (30.9%)79 (30.9%)79 (30.9%)



Please join alumni association of this college Sudeeksha
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd1h1sRgdYmusLWRdp3VHsuV
5MLSDsidXHnvMp3ey0KovcA3Q/viewform?usp=sf_link

253 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Joining
may be later on

29.6%

70.4%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1srRvhqjFf-j4QFfpY-0i_HRsAcipboCvXOOf_2boM-k/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


 

Feedback Response Sheet Link  

https://docs.google.com/spreadsheets/d/18oreyejpDhchlVzbgZ1wpygheKb5ThGr2zRoIzH243I/edit?usp

=sharing 

 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/18oreyejpDhchlVzbgZ1wpygheKb5ThGr2zRoIzH243I/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/spreadsheets/d/18oreyejpDhchlVzbgZ1wpygheKb5ThGr2zRoIzH243I/edit?usp=sharing
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